

**Predkladá :** Mgr. Dana Horná – riaditeľka KaSS

**Názov materiálu:** Žiadosť politickej strany SPOLU – občianska demokracia o súhlas k organizácii kultúrno-spoločenského podujatia v objektoch KaSS

**Dôvodová správa:**

Podľa bodu 5.2.1 písm. d) IS 80 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza akýkoľvek nájom majetku mesta politickým stranám, organizáciám, hnutiam a na politické akcie, o ktorom rozhoduje primátor mesta, resp. štatutárny orgán mestskej organizácie, podlieha vždy predchádzajúcemu schváleniu MsZ. Na základe doručenej žiadosti zo dňa 13.9.2018 od politickej strany SPOLU - občianska demokracia, zastúpenej JUDr. Katarínou Macháčkovou, predkladáme žiadosť o súhlas k organizácii kultúrno-spoločenského podujatia za účelom predvolebnej kampane na post primátora a kandidatúru obyvateľov Prievidze, kandidujúcich poslancov MsZ za politický subjekt SPOLU – občianska demokracia v priestoroch kultúrnych domov, ktoré sú zverené do správy Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi v termínoch :

Piatok 26. októbra 2018	Kultúrny dom Necpaly od 16:00 do 19:00
Nedeľa 28. októbra 2018	Kultúrny dom Veľká Lehôtka o 14:00
	Kultúrny dom Hradec o 16:00
	Kultúrny dom Malá Lehôtka od 18:00 - 20:00

**Návrh uznesenia**

**Mestské zastupiteľstvo**

**I. berie na vedomie**

žiadosť politickej strany SPOLU – občianska demokracia o súhlas k organizácii kultúrno - spoločenského podujatia za účelom predvolebnej kampane na post primátora a kandidatúru obyvateľov Prievidze, kandidujúcich za poslancov MsZ za politický subjekt SPOLU – občianska demokracia v priestoroch kultúrnych domov v správe KaSS, v Kultúrnom dome Necpaly dňa 26.10. 2018, dňa 28.10.2018 v Kultúrnom dome Veľká Lehôtka, v Kultúrnom dome Hradec, v Kultúrnom dome Malá Lehôtka,

**II. schvaľuje – neschvaľuje**

v zmysle bodu 5.2.1 písm. d) IS 80 Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza prenájom nebytových priestorov v kultúrnych domoch v správe KaSS pre politickú stranu SPOLU – občianska demokracia za účelom predvolebnej kampane na post primátora a kandidatúru obyvateľov Prievidze, kandidujúcich za poslancov MsZ za politický subjekt SPOLU – občianska demokracia dňa 26.10. 2018 v Kultúrnom dome Necpaly , dňa 28.10.2018 v Kultúrnom dome Veľká Lehôtka, v Kultúrnom dome Hradec a v Kultúrnom dome Malá Lehôtka.

Mgr. Dana Horná  
riaditeľka KaSS